

中信银行 A 股 发行价落定 5~5.8 元

中信银行 A、H 股今起同步发售, A 股网下申购正式开始, H 股公开发售拉开序幕, 19 日 A 股网上申购。今日发布的“ A 股发行初步询价结果及发行价格区间公告”显示, A 股发行价区间收窄至 5 元至 5.8 元, 其 H 股发行价区间也收窄至 5.06 港元至 5.86 港元。拟于 27 日同时在港交所和上证所挂牌交易。此前初定发行价区间, A 股为 4.66~6.10 元。

快报记者 苗燕 徐玉海

诺德价值优势基金 今起限量 80 亿发行

本月 16 日, 诺德价值优势基金将开始公开认购, 认购期确定的规模上限为 80 亿元, 并进行全程比例配售, 托管行及主承销银行为中国建设银行。诺德价值优势基金属于股票型基金, 股票投资比例控制在 60%~95%。作为诺德基金管理公司旗下第一款产品, 基金经理邹翔透露, 诺德基金是国内首家外资相对控股基金公司, 外方股东诺德·安博特 (LORD ABBETT) 成立于 1929 年 11 月, 是美国历史最长和最受人尊敬的资产管理集团之一, 在 2006 年 9 月 18 日出版的美国福布斯杂志中, 诺德·安博特以优异的业绩排名全美基金公司第二位。快报记者 施俊

华商领先企业基金 近期限量发行 60 亿

华商基金管理公司的第一只产品——华商领先企业混合型基金日前获得中国证监会批准, 将于近期发行。新基金将通过民生银行、建设银行、北京银行以及中信证券、银河证券等十几家代销机构公开发售。据悉, 华商领先企业基金是一只配置灵活的混合型基金, 股票资产配置比例为 40%~95%, 债券资产配置比例为 0%~55%。秉承华商基金价值投资的理念, 为充分分享中国经济增长带来的收益, 新基金将重点投资于各行业处于领先地位的上市公司。为充分保障基金持有人利益, 保证基金日后的顺利运作, 此次该基金将限量 60 亿发行。快报记者 王文清

商务部正式批复 潍柴合并 S 湘火炬

S 湘火炬今发布公告称, 公司股改相关股东会议后, 有关方面即进入换股吸收合并暨股改工作的报批程序。公司表示, 2007 年 4 月 13 日, 商务部出具《商务部关于同意潍柴动力股份有限公司吸收合并 S 湘火炬汽车集团股份有限公司的正式批复》, 同意潍柴动力股份有限公司吸收合并 S 湘火炬。S 湘火炬表示, 公司已与中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司及深圳证券交易所做了充分沟通, 尽快完成后续工作。快报记者 初一

《期货交易管理条例》正式实施第一天 股指期货可能导致 万亿元财富再分配

随着《期货交易管理条例》本月 15 日的正式施行, 中国期货业“变局”开启: 将从现在的商品期货单一体系, 逐渐跨入商品期货、期权和金融期货并重的多元体系。

股指期货 推出预期造成股市迭创新高

在《期货交易管理条例》正式实施的第一天, 一向向广大投资者提示股指期货投资风险的书《谁在暗算股指期货——“黄金十年”中国七大投资焦点》在北京首发。

该书作者、资深预测分析师张庭宾认为, 股指期货的推出预期是造成最近股市迭创新高的最主要原因。张庭宾说:“股指期货是中国股市前所未见的投资产品, 更是堪与股权分置改革相比拟的超级博弈, 很可能带来万亿元级别的财富重新分配, 散户投资者对此须高度警觉。”

目前市场主流观点认为, 股指期货可能在今年五六月份推出。张庭宾认为, 股指期货何时推出虽然是市场关注的焦点, 但从长远看, 推出时间并不重要, 真正重要的是, 它的推出必须建立在公正的交易规则上。

张庭宾分析说, 从目前的交易规则看, 股指期货与股票现货两者之间的

交易规则是不对等、不公平的: 股指期货实行“T+0”交易, 即当天可反复买卖, 而股票现货是“T+1”交易, 当天买股票, 第二天才能卖; 股指期货有保证金交易, 10 万元现金可做 100 万元股指期货的交易额, 可有 10 倍的投资放大杠杆, 而股票现货没有; 股指期货每个交易日的交易时间比股票现货要长 30 分钟, 从而交易时间长的就有时间算计交易时间短的, 交易频率快的就能够算计交易频率慢的。

张庭宾建议, 社会各界应把注意力集中到金融市场的根本制度性建设上来, 应尽可能仿效美国股市的成熟做法, 建立集体诉讼和举证责任在辩方的制度; 只有在公正和共赢的理性规则上, 我们才能防止少数人在股市上利用特权肆意剥夺多数人, 从而使我国资本市场摆脱大涨大跌的恶性循环, 得到长期、科学、健康发展。

新华社记者 陈玉明

普通百姓 理财生活将发生巨大的变化

随着股指期货的推出, 逐渐与老百姓的理财生活紧密联系, 普通百姓的理财生活也将发生巨大的变化。

首先, 股指期货将改变以前的单边市的格局, 在可做空的前提下, 股指期货将结束股市单边做多才能获利的状况, 市场的博弈规则将更为合理。

海通证券研究所研究员李明亮指出, 由于操纵股指期货的成本和难度要远远大于操纵现货股票价格, 因此股指期货推出后将有效遏制国内股市的坐庄现象, 机构投资者之间的博弈将走向理性的轨道。对于众多的股民, “人为刀俎, 我为鱼肉”的遭遇将会越来越少。

其次, 股指期货也为风险承受能力较高的个人

投资者提供了一个全新的投资渠道。不过, 中国证监会主席助理姜洋 8 日提醒道, 逐步建成以机构投资者为主体的市场, 是发展股指期货重要的指导原则和发展目标。目前, 机构投资者在我国证券市场的比例还不够高, 期货市场的比例更低。要形成以机构投资者为主体的市场结构, 还需要做大量坚持不懈的培育引导工作。

最后, “专家理财”的优势则越来越明显。海通证券研究员李明亮指出, 股指期货推出后, 个人投资者资金所占的比例会进一步降低, 基金将成为普通百姓较好的“代言人”参与市场博弈。“靠着大树好乘凉”的百姓理财时代随之到来。

新华社记者 黄庭钧

“新规”解读 四大看点 让人耳目一新

看点之一:
金融期货和期权首现“新规”

《期货交易管理条例》扩大了适用范围, 首次从原来的只适用于商品期货扩大到适用于“商品和金融的期货和期权合约交易”。

“条例适用范围的扩大将金融期货以及期权交易纳入条例管理范围, 为股指期货的推出奠定法律基础, 同时也为我国推出国债期货、外汇期货等其他衍生品拓展空间。”中信证券金融工程组专家于新力指出。

看点之二:
明确期货公司为“金融企业”

《期货交易管理条例》第三章进一步明确期货公司作为金融企业的定位。这是我国首次从法律层面定位期货公司。中信证券金融工程组专家严高剑认为, 在某种意义上, 这是提高了期货公司准入门槛, 更加强调期货公司风险管理和内部控制制度, 加强了对期货公司的监督和管理。

看点之三:
券商基金和银行可参与交易

相对于“暂行条例”, 新条例删除了“金融机构不得从事期货交易”禁止性规定。也就是说, 未来金融期货推出后, 券商、基金公司和银行是可以参与交易的。据中信证券金融工程专家胡浩指出, 为适应金融期货交易结算的特点, 新条例增加了期货交易可实行现金交割的规定。

看点之四:
多管齐下强化风险控制与管理

一是引入分级结算制度。规定实行会员分级结算制度的期货交易所, 应向结算会员收取结算担保金。二是设立期货投资者保障基金, 建立投资者利益补偿机制。三是建立期货保证金安全存管监控制度。四是实施以净资本为核心的期货公司财务监管指标体系。

新华社记者 黄庭钧

入市资金相当于一天一只 60 亿基金 蜂拥入市的散户成做多主力

进入 4 月份, 股指一路高歌猛进, 深成指更连拉 10 阳, 跃上万吨大关, 而散户并不恐高, 入市热情依然高涨。中登公司最新统计数据显示, 4 月 11 日和 4 月 12 日, 沪深两市新增 A 股开户数连续两日超过 20 万户, 创下历史新高。

市场分析人士认为, 保守估计, 以每个散户平均带来 3 万元的资金计算, 20 万散户带来的资金量相当于 60 个亿。真是不算不知道, 一算吓一跳, 每日入市的散户资金相当于一天一只 60 亿的基金入市。而截至上周四, 4 月份以来的 9 个交易日开户数已经

超过 146.9 万户。蜂拥入市的散户入市形成了巨大的资金效应, 这也是为什么每次市场预期中的调整总是不能像样完成的原因之一, 散户资金成为市场做多的主要力量。

记者调查发现, 这些小资金一进入市场就迫不及待地买入, 其投资理念并不坚定, 且喜欢追涨杀跌, 四处打探消息, 频繁操作, 其特征与资本市场历史上被称为“笨钱”的财富极为相似。市场分析人士认为, 市场应该极力避免“笨钱”追“狂牛”的过分狂热, 防止过度透支市场的前景, 以免最终留下深刻教训。

快报记者 屈红燕

今年前三月上交所调查异常交易逾百起 管理层“铆牢”异常活跃股票

针对 *ST 长控、*ST 一投上周五上午出现的异常交易情况, 上海证券交易所于当天下午即对上述两只股票实施了盘中停牌, 并将对其实施连续停牌至今年第一季度季报披露之日复牌。为此, *ST 长控今日发布公告称, 将公司原定季报披露日期由 28 日提前至 20 日。

上证所有关人士表示, 针对近期市场交投活跃, 尤其是一些有公布资产重组或者重大合同等利好信息的个股异常活

跃的情况, 上交所已予以高度关注, 并根据规则对一些异常活跃的大额交易账户及其营业部进行了非现场调查。今年 1 至 3 月, 上交所已进行异常交易调查逾百起, 涉及证券营业部近 200 家次, 并就“杭萧钢构”“三普药业”等股票交易中涉嫌违法违规行为提请证监会立案调查。在持续加强信息披露和交易行为监管的同时, 上交所也提醒广大投资者理性投资, 不要盲目跟风参与炒作。快报记者 王璐

今年首季净利同比增长 112.57% 中石化净利翻番基金全退出

中国石化今日披露的 2007 年第一季度报告显示, 公司实现归属于母公司股东净利润 194.18 亿元, 每股收益 0.224 元, 均较去年同期大增 112.57%。公司同时预计今年上半年合并净利润与去年同期相比增幅在 50% 以上。

不过基金对中国石化的投资却出现重大分歧。比较中国石化 2006 年年报和 2007 年一季报可以发现, 截至 2006 年 12 月 31 日持股量前

7 位的基金, 今年一季度全部退出前 10 名无限售条件股东行列, 其中, 易方达旗下两只基金至少减持 13248.3 万股, 南方绩优成长股票型基金至少减持 9528.1 万股, 以一季度成交均价计算, 减持金额分别高达 12.47 亿元和 8.96 亿元。此外, 前 9 名无限售条件 A 股股东的持股集中度也明显降低, 由户均持股 8691.8 万股降至 5138.5 万股。

快报记者 何军

申银万国证券研究所最新预测 二季度沪综指有望冲上 3800

在日前举行的 2007 年春季股票投资策略暨国资重组报告会上, 申银万国证券研究所预测, 今年上证综指在二季度可能冲高至 3800 点以上, 但是 A 股市场总体将呈现出冲高调整格局。

申万认为冲高的动力来自于三方面。首先是资金的大量进入打破股票市场的供求平衡格局。二是个人投资者持股比例正在大幅度上升。三是去年上市公司业绩增长符合预期, 今年一季度业绩增长迅猛。

但申万表示, 目前 A 股已逐步进入了结构性、阶段性的泡沫阶段, 二季度股指将冲高后调整。作出这样判断的原因在于, 进入二季度后大盘股发行将加速, 分流二级市场的资金。同时, 相当一部分上市公司业绩增长仍然具有不可持续性。此外, 调控政策的累计效应将逐步体现, 股指期货等金融创新产品出台后可能引发震荡。申万预计今年 5 月份或后期市场将进入调整阶段。快报记者 秦宏

深圳发展银行 SHENZHEN DEVELOPMENT BANK CO., LTD.

聚财宝

卓越计划人民币理财产品

名称: 聚财宝 Z 计划 07 年 1 号
币种: 人民币
期限: 3 个月
起购额: 50000
预期年收益率: 2.52%
发售期限: 4 月 16 日—4 月 26 日

以上数据仅供参考, 受国际市况等多种因素影响, 本产品实际收益率可能高于上述预期最高值, 详见产品说明书。另将于 4 月 21 日—4 月 27 日发售聚财宝 B 计划美元、港币滚动型产品!

咨询热线: 分行营业部 83168618 城西支行 83753399 城北支行 83536170 城南支行 84216149 城东支行 84628125
城中支行 84735617 河西支行 86297168 汉中路支行 86578499 户部街支行 86892979 新街口支行 84735638
财富中心 83245033 83245034

www.sdb.com.cn